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Oliver Zipse elköszönt, helyét Milan Nedeljković veszi át a BMW AG 
igazgatótanácsának élén 

+++ Oliver Zipse 35 évet töltött a BMW Groupnál +++ Dr. Nicolas Peter: „Oliver Zipse 

meghatározó szerepet játszott a BMW Group fejlődésében” +++ Május 14-től Milan 

Nedeljković tölti be a BMW AG igazgatótanácsának elnöki tisztségét +++ Utódja és az 

igazgatótanács gyártásért felelős tagja Raymond Wittmann lesz +++ A vállalatcsoport 

részvényesei ma külön ülésen döntenek az elsőbbségi részvények törzsrészvénnyé történő 

átalakításáról +++ 

Folytonosság és átfogó tapasztalat a BMW Group élén: május 13-án Oliver Zipse, a BMW AG 

igazgatótanácsának elnöke átadja tisztségét Dr. Ing. Milan Nedeljković-nak. Oliver Zipse 35 év 

után, a terveknek megfelelően fejezi be igazgatótanácsi megbízatását. 

A BMW Group felügyelő bizottsága őszinte köszönetét fejezi ki Oliver Zipse-nek a 

vállalatcsoport igazgatótanácsának élén tett kiemelkedő munkájáért. Hivatali ideje alatt új 

stratégiai irányt mutatott és sikeresen vezette keresztül a vállalatot olyan globális válságokon, 

mint a COVID-19 pandémia. 

„Stratégiai vezetőként és hosszútávú elköteleződésének köszönhetően Oliver Zipse meghatározó 

szerepet játszott a BMW Group fejlődésében. Neve egybeforrt a NEUE KLASSE 

modellgenerációval, amelyet a BMW történetének eddigi legnagyobb stratégiai projektjeként 

fogott össze” – mondta Dr. Nicolas Peter, a BMW AG felügyelő bizottságának elnöke. „Oliver 

Zipse mindig határozott álláspontot képviselt, még a külső ellenállásokkal szemben is, a 

bizonytalan időkben is biztosítva ezzel a vállalatcsoport stratégiai irányvonalát” – tette hozzá. 

„A BMW Group több mint 35 éve a szakmai otthonom. Mély hálával köszönök el: a belém 

fektetett bizalomért, a szakmai kihívásokért, amelyek a vállalatcsoport különböző területeire 

vezettek, és mindenekelőtt azért a kivételes csapatért, amely szenvedéllyel és úttörő 

szellemiséggel formálja a jövő mobilitását. Hatalmas megtiszteltetés volt számomra, hogy a 

BMW AG igazgatótanácsának elnökeként hét éven át vezethettem a vállalatot” – fogalmazott 

Oliver Zipse, a BMW AG igazgatótanácsának elnöke. 

Utódja, Dr. Ing. Milan Nedeljković 2019 óta tagja a BMW AG igazgatótanácsának, amelyben 

jelenleg a vállalatcsoport gyártásért felelős tisztségét tölti be. Az 57 esztendős szakember 1993-
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ban, gyakornokként kezdte pályafutását a BMW-nél, ahol átfogó nemzetközi tapasztalatra tett 

szert és különféle vezető pozíciókat töltött be – így többek között az oxfordi, a lipcsei és a 

müncheni gyárakban. Elnöki megbízatása 2031-ig szól. 

„Milan Nedeljković személyében a vállalkozói szemlélet, a következetes céltudatosság, a 

kivételes összpontosítás és az összetett kérdések szigorú végrehajtása egyesül. Mindeközben az 

erőforrások felelősségteljes felhasználására is nagy hangsúlyt fektet, legyenek azok akár 

gazdasági, akár ökológiai jellegűek” – mondta Dr. Nicolas Peter. 

„A NEUE KLASSE generációval olyan modelleket kínálunk ügyfeleinknek, amelyek 

technológiai és érzelmi szempontból is új mércéket állítanak. Termékeink sikere kimagasló, 

amely globális lábnyomunk mentén újabb lendületet ad nekünk. A mai, dinamikusan változó 

környezetben következetes és vállalkozói szemléletű döntésekre van szükség. A nyereségesség és 

a gyorsaság döntő fontosságú. Már nagyon várom, hogy tovább vezessem a jövőbe ezt a kivételes 

vállalatot” – mondta Milan Nedeljković. 

Utódja és a BMW AG igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja Raymond Wittmann lesz. A 47 

esztendős szakember május 14-től tölti be új tisztségét. Raymond Wittmann 2015-ben 

csatlakozott a BMW Grouphoz, ahol 2024 óta felel a vállalatcsoport stratégiájáért és 

fejlesztéséért. Ezt megelőzően számos vezető pozíciót betöltött. 

„Raymond Wittmann a stratégiai gondolkodást működési kiválósággal és üzleti felelősséggel 

egyesíti. Széles, iparágakon átívelő tapasztalatával és nemzetközi látásmódjával minden fontos 

kvalitással rendelkezik ahhoz, hogy a vállalatcsoport igazgatótanácsának gyártásért felelős 

tagjává váljon” – nyilatkozta Dr. Nicolas Peter. 

A BMW Group mai, 106. éves közgyűlésén a vállalatcsoport felügyelő bizottsága javaslatot tett 

arra, hogy négyéves időtartamra újraválasszák a felügyelő bizottság tagjaként Dr. Christian 

Bruchot, a Siemens Energy AG igazgatótanácsának elnökét. A ThyssenKrupp AG 

igazgatótanácsának korábbi elnöke, Heinrich Hiesinger mandátuma a mai éves közgyűlés 

lezárásával véget ér. 

A BMW AG 106. éves közgyűlését követően az elsőbbségi részvényesek ma külön ülést is 

tartanak, amelynek témája az összes elsőbbségi részvény törzsrészvénnyé történő átalakításának 

jóváhagyása. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2025-ben a BMW Group 2,46 millió darab gépkocsit és több mint 202 500 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 133,5 milliárd 

eurós összbevételével a vállalat a 2025-ös pénzügyi évben 10,2 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2025. december 31-i összesítés 

szerint a BMW Group világszerte 154 540 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalatcsoport stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, amely mindegyik termékét meghatározza – a beszállítói 

hálózattól kezdve, a sorozatgyártás fázisain keresztül, egészen az életciklusokat követő újrahasznosításig. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
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